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Městský úřad Nýřany, pracoviště Plzeň, odbor životního prostředí, obdržel oznámení záměru „Povolení 

hornické činnosti v dobývacím prostoru Vejprnice I a rozšíření DP Vejprnice I“ s výzvou k vyjádření. 
 
Městský úřad Nýřany pracoviště Plzeň, odbor životního prostředí posoudil předložený záměr z hledisek zájmů 

ochrany životního prostředí a sděluje: 
 
 
Ve vztahu k ustanovení zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), 

ve znění pozdějších předpisů (vyřizuje Ing. Sylva Ulčová, tel.: 377 168 022). 
 
Z hlediska vodoprávního doporučujeme posouzení záměru dle zákona 100/2001 Sb., s ohledem na ovlivnění 

srážkoodtokových poměrů na záměrem dotčených pozemcích.  
 
Ve vztahu k ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů (vyřizuje Ing. Klára Čeloudová, tel.: 377 168 026). 
 
Z hlediska zájmů ochrany přírody a krajiny bude mít stavba významný vliv na lesní pozemky, dle vyjádření 

zdejšího orgánu státní právy lesů se k takovým záměrům vyjadřuje Krajský úřad. 
 
Další vlivy nebudou dle PD významně ovlivněny, bude přihlédnuto k tomu, aby případná hornická činnost co 

nejméně narušovala faktory životního prostředí v rámci možností. 
 
Ve vztahu k ustanovení zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění 

pozdějších předpisů (vyřizuje Ing. Klára Čeloudová, tel.: 377 168 026). 
 
Dle zákona je k posouzení vlivů na životní prostředí příslušný Krajský úřad, popřípadě Ministerstvo životního 

prostředí. 
 
Ve vztahu k ustanovení zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní 

zákon), ve znění pozdějších předpisů (vyřizuje Zdeňka Čechová, tel.: 377 168 032). 
 
Dle § 48a odst. 2 písm. c) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a změně některých zákonů (lesní zákon), Krajský 

úřad vydává souhlas k vydání územního rozhodnutí, jímž mají být dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa 

těžbou nevyhrazených nerostů nebo jímž mají být dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa o výměře 1 ha  
a více. 
 
 
 
 

  
 



Ve vztahu k ustanovení zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů,  
ve znění pozdějších předpisů (vyřizuje Božena Schuldesová, tel.: 377 168 020). 
 
S vyprodukovanými odpady, které během akce vzniknou, bude nakládáno dle zákona č. 541/2020 Sb.,  
o odpadech (dále jen „zákon o odpadech“), tak aby nedošlo k újmě na zdraví lidí, ani nebylo narušeno životní 

prostředí. Veškerý vyprodukovaný odpad bude předán oprávněné osobě (skládka, sběrný dvůr). Odpad bude 

roztříděn podle druhu a kategorizace (nebezpečný/ostatní) viz katalog odpadů.  
 
Ve vztahu k ustanovení zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (vyřizuje Ing. Jiří Trhlík, tel.: 377 168 
021). 
 
Vzhledem k tomu, že je činnost spojena s emisemi tuhých látek, doporučujeme záměr podrobit posuzování dle 

zákona 100/2001 Sb. 
 
 
 
Toto stanovisko je souhrnným stanoviskem odboru životního prostředí a nenahrazuje případné samostatné 

souhlasy nebo rozhodnutí jednotlivých speciálních orgánů ochrany životního prostředí, ani koordinované 

stanovisko odboru územního plánování a odboru dopravy. 
 
V případě jakékoliv změny, jež se týká zákonů na úseku ochrany životního prostředí v pravomoci našeho 

odboru, je nutné požádat o nový souhlas s podrobnou dokumentací a popisem provedených změn. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                       Ing. Petr H a u e r  
                                                                                           vedoucí odboru životního prostředí 
 
 
Obdrží: 
- Plzeňský kraj, Škroupova 1760/18, 301 00 Plzeň 
 
 




